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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

304 29,0 29,0 29,0
378 36,0 36,0 65,0
368 35,0 35,0 100,0

1050 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

527 50,2 50,2 50,2
523 49,8 49,8 100,0

1050 100,0 100,0

q01 Há 25 anos, em 1964, os militares derrubaram o governo constitucional de João Goulart, 
permanecendo no poder por 21 anos, até 1985. Na sua opinião os problemas econômicos e sociais 

que o Brasil atravessa hoje se devem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Militares
2 Atual governo federal
3 Ambos
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

284 27,0 27,1 27,1
502 47,8 47,9 75,0
161 15,3 15,4 90,4
101 9,6 9,6 100,0

1048 99,8 100,0
2 ,2

1050 100,0

q02 De um modo geral, você diria que durante o regime militar a vida era melhor ou 
pior do que é hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

606 57,7 57,7 57,7
139 13,2 13,2 71,0
235 22,4 22,4 93,3

70 6,7 6,7 100,0
1050 100,0 100,0
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q03 Na sua opinião, o que é melhor para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A volta do regime militar

2 A consolidação da 
democracia com eleições 
diretas para presidente da 
República em novembro

3 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

230 21,9 21,9 21,9

737 70,2 70,3 92,2

82 7,8 7,8 100,0
1049 99,9 100,0

1 ,1
1050 100,0

Partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Nomes / referências
10 Não sabe / não tem 
partido
Total

244 23,2 23,2 23,2
125 11,9 11,9 35,1

53 5,0 5,0 40,2
14 1,3 1,3 41,5

3 ,3 ,3 41,8
25 2,4 2,4 44,2
18 1,7 1,7 45,9
19 1,8 1,8 47,7
40 3,8 3,8 51,5

509 48,5 48,5 100,0

1050 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau (completo / 
incompleto)
3 Superior(completo / 
incompleto)
Total

Omisso Sistema
Total

601 57,2 57,3 57,3
269 25,6 25,6 82,9

179 17,0 17,1 100,0

1049 99,9 100,0
1 ,1

1050 100,0
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